

— Налей, налей бокалы полней, — удачно подражая Сличенко, почти пропел я и Толик резво кинулся выполнять мою просьбу.

Ну вот! Последний бой курантов и меняется год! Ура! Тонкий звон хрусталя, наши бокалы соединились, отбрасывая яркие искры, отражённые дорогим стеклом Богемии. Свершилось! Вот наступил этот самый непонятный високосный год! Лёгкая дрожь у меня, да по всему телу — вскоре мы будем выполнять пожелания гороскопа...

Люда быстро выпила бокал, пузырьки пощекотали её пищевод, потом вдруг резко повернулась и пошла к выключателю у двери. Не очень широкие бедра, туго обтянутые белой эластичной тканью короткой юбки, закачались из стороны в сторону, чудесные полные ягодицы зашевелились, словно жернова, перемалывая что-то между собой, отзываясь в глубине моего живота, каким-то непонятным, ярким, но неосознанным до конца чувством. Какая она секси!

Ловко остановив Мишку, который готов был накинуться на неё, я сказал ему на ухо, что подготовлю Людочку, она немного перепугана и дрожит, подожди пять минут. Толик уже разлёгся на Томке и они всю целуются. Торшер в углу отбрасывал призрачный свет, была и интимная полутьма, но и неплохо всё видно. Людочка! Мы обнялись!

Милое личико, с огромными глазами, длинными, в последнее время, постоянно накрашенными ресницами, обрамленное ярко блестящими, красивыми темно-каштановыми, чуть волнистыми волосами, так и просилось на холст художника, служа для меня идеалом женской красоты. А какие у неё сладкие губы! И тут я аккуратно тронул её крупную упругую грудь... Это так волнующе — мне можно трогать!

Угасающая волна возбуждения колыхнулась внутри, остановив свой спад, сжала сердце и снова начала набирать новую силу. В голове также пролетело видение её обнаженных классных ягодиц, манящей расщелины между ними... Какая она секси!

Я взял Люду на руки, она только ахнула и отнёс на её кровать. Я подсел к ней поближе... она положила голову ко мне на плечо... набравшись смелости я положил свою руку ей на правое колено... она подняла глаза и посмотрела в мои... тот взгляд я не забуду никогда... в ее глазах я прочитал желание и безумную страсть... моя рука сама начала подниматься по ноге Люды от колена и выше... я почувствовал, что она немного раздвинула ножки, словно маня мою руку в свою пещерку... наконец-то моя рука достигла заветной цели и нащупала уже довольно намокшие тонкие трусики прелестницы. Мои губы потянулись к ее сладким губам... я прикоснулся к ним своими... опьяненные луной, вином и предстоящей страстью, наши язычки стали страстно играть друг с другом... Людочка прекрасно умела целоваться... и мне хотелось снова и снова играть с ее язычком своим... наконец то она прошептала мне:

— Жека, я так долго ждала этого... Мог быть и понастойчивей, я всегда хотела быть с тобой, негодяй такой... Ну почему ты не приставал ко мне — я бы тебе обязательно дала... Она с силой потянула меня к себе и я с удовольствием устроился у неё между ножек. Как это было чудесно — лежать на молодой упругой сладкой девушке! А потом Люда, немного покраснев, тихо на ухо попросила меня сменить её позу...

Томка уже в этой позе, как мы и договаривались, чтобы парни в запале не кончили в лоно девушек — она лежит на животике, подсунув под него подушку. Людочка тоже так легла, а я,

встав на колени у кровати, стал ласкать её. Нежно поцеловав её сладкие губки, я аккуратно поднял к талии её супер-короткую юбочку — девушки видимо специально одели такие короткие. Подцепив резинку её трусиков яркого чудесного изумрудного цвета — Людочка чуть приподнялась, я стянул их к коленям. Её длинные стройные ножки в чёрных чулках перекрещивали трусики, подчёркивая красоту её ножек. Я, не помня себя стал целовать её шелковистые ягодицы, гладить её ножки выше чулок по внутренней стороне горячих ножек возле её влажной щёлочки — Люда вздрагивала и тихонько стонала, явно ей было приятно. Затем я смазал «Детским кремом» её тугую дырочку, глубоко всовывая палец, девушка тихо охала, но не возражала. а чуть прогнулась в талии. Её чудесные упругие ягодицы немного разошлись — какой возбуждающий вид! Её круглая упругая шелковистая попка — это сказка! Затем я подошёл к Мишке, который горящими глазами смотрел на Люду. Её совсем незагорелая классная попка так светилась в этой полутьме. Сразу сунул Мишке импортный презерватив — целый рубль отдал! Мишка явный «скорострел», так что пусть с презиком, а то сдури кончит в лоно девушки, которая мне так нравится. Я вообще и совсем не против, чтобы она стала «моей девушкой».

Так и получилось — Мишка залез на кровать, пристроился к этой чудесной попке, которая нахально и вызывающе торчала вверх и вошёл в Люду, она тихо охнула. И большой привет! — буквально через пару минут Мишка взревел, как ревун тепловоза и стал кончать. Герой! Через минуту я сменил его на «боевом посту!» Это было волшебно и очень, просто обалденно сладко. Тугая горячая вагина девушки доставляла мне просто невероятное блаженство. И, самое классное — подогретая Мишкой девушка вскоре бурно кончила подо мной! Так она явно была сильно возбуждена! Ну и прекрасно! А мне кончить — в её упругую классную попку. Тугая дырочка сфинктера благосклонно впустила меня — как мне сладко, горячо, туго. Её крупные ягодицы так пружинили под моим напором! Какой балдёж! Как мне не хотелось слазить с неё.

Ну тут Толик, не менее успешно кончивший в попку Тома, шлёпнул меня по спине, позвав к столу. Нужно подкрепиться и набраться сил — вторая часть Марлезонского балета, как постоянно шутят сейчас после «Трёх мушкетёров». Я с неудовольствием слез, укрыл Люду простынкой, чмокнул её в щёчку, а она прошептала:

— Жека. мне было так чудесно! Сто лет не кончала... И ещё тебя хочу, понял... Обязательно хочу дать тебе ещё!

О, женщины. как вы одним взглядом, одним словом можете нас приворожить! Я понял, что пропал!

Мы пополнили свои силы благородными напитками и прекрасной вкусной «Салиями». Мишка вновь надул свои трусы бугром — Тома послала ему воздушный поцелуй! Ох и Тома, балованная! Но и довольная какая! Явно Толик постарался вовсю!

Но вот Мишка охает на Томе, а Толик медленно входит в вагину Люды. Как ни странно, увидев это, я ощутил лёгкий укол ревности! Да, пропал я в расцвете лет, явно в этой парадоксальной ситуации влюбился в Люду. А Мишка в своём репертуаре — уже вовсю кончает в попку точно недовольной Томки. Ну что, поможем другу в трудную минуту! А Томка ловко перевернулась и вот моего «орла» схватила её нежная ручка и ловко направила на «путь истинный!» Как мне чудесно между её ножек!

О! Как Тома играет своими интимными мышцами — мне было очень приятно с ней. Мы долго летели навстречу другу другу и вот Тома впиалась ногтями мне в плечи — она кончает! А

куда кончить мне? «В ротик» — тихий шёпот девушки, я явно спросил вслух.

Боже... как она умеет сосать... я с ума от этого едва не сошел... Ощущение внезапное... от ее умелого ротика, размер моего члена стал немного больше... и он едва помешался во рту Томочки, когда она пыталась проглотить его до самых яиц. Да мои ласки её тугой груди тоже доставляли ей наслаждение — ее дыхание было неровным и она постанывала... Я уже чувствовал что у девушки даже близок новый оргазм... ее тело напряглось... она стала издавать более громкие и затяжные стоны... и вот наконец она сдалась... держа во рту мой член, она издала своим носиком громкий приглушённый протяжный вой... её тело тряслось, я чувствовал как её всю колотит от такого сильного оргазма...

Это была сказка минета! Да ещё от такой возбуждённой девушки — она очень хотела, чтобы я кончил в её такой умелый ротик! Да я с большим удовольствием!

А вот и Людочка захохала — Толик всунул ей в попку. А я ощутил второй лёгкий укол ревности — обалдеть! Но вот мы, скромные парни, помыли свои натруженные члены и позвали девушек к столу. Первой встала Люда, подтянула трусики и пошла к нам. Интересное и заманчивое видение открывалось передо мной!

Узкие плечи, не очень широкие бедра, подчеркиваемые осиной талией, большая, увесистая грудь, стройные ножки. Я даже не мог представить, что у неё такое прекрасное тело! Люда точно прочла восхищение в моих глазах и, подойдя, нахально села мне на руки. Она что — точно хочет подчеркнуть, что она теперь моя девушка? Вот пойми этих юных женщин — логику их понять совершенно невозможно!

Парни выпили по рюмочке и стали собираться, мол пойдут прогуляются по улице, свежим воздухом подышат. Удивлённая Тома после их ухода спросила:

— Жека, они и в самом деле будут гулять по улице?

— Да нет, Томочка, они спать пошли. Мужчины все такие, поимел девушку. получил удовольствие и спать. Вот выйдешь замуж, узнаешь, что я прав. Имей в виду! А я вот днём поспал и сейчас спать не собираюсь. А что я хочу? Хочу Людочку!

После страстного жгучего поцелуя мы с Людой всю предавались страсти в её постели. Ну а кончить — меня с нетерпением ждёт ротик Томки! Я с таким большим удовольствием кончил в её умелый ротик. А тут и Люда пришла из душа. Мокрые волосы волнистыми локонами покрывали обнаженные плечи, чуть скрывая верх белоснежных булок груди, словно грушами, расширяющимися к низу, увенчанными коронами крупных сосцов, окруженными ореолами эллипсообразной формы. Чуть-чуть выпуклый животик нависал над небольшой лужайкой кучерявых волосиков, аккуратно подбритой по краям, скрывающей от моего взгляда глубокую расщелину, высоко поднимающуюся вверх и уходящую куда-то вглубь, между припухлых валиков половых губок. Узкая талия подчеркивала её классные бедра, переходящие в стройные, немножко полноватые вверху ножки. У неё точно фигурка юной богини! Какая она вкусная!

Какие-то странные импульсы бежали по всему моему телу, не позволяя оценить ситуацию, взять себя в руки, руководствуясь только природными инстинктами. Ничего не существовало вокруг, ни до, ни после, только обнаженное женское тело, представшее передо мной, во всей красе! Какая коварная, она специально сбросила халат, чтобы предстать передо мной совершенно голой и сразить меня наповал. И ей это удалось! И как сладко было заснуть с ней!

После этой ночи я теперь постоянно был с Людой, но и Тома постоянно получала от меня удовольствие. А предсказания гороскопа сбылись — год пролетел, как один миг и

довольно-таки удачно. Мы все неплохо сдали обе сессии.

В следующем году несколько пар поженились. Но вот Тома не посоветовала нам с Людой пожениться, а только после получения диплома. Почему? Тома чётко так аргументировала, что все парни болтуны и будучи пьяные на свадьбе могут выдать во весь голос, мол «А я невесту в попку трахал», или «А я дружке в ротик кончал».

Мы так и поступили. Может это действие гороскопа, может мы просто сами убедили себя, но получилось у нас прекрасно. Девушки получили чудесные оргазмы, забыли свой стресс после предательства выпускников, мы прекрасно встретили Новый год,

Осталось только вспоминать эту невероятную новогоднюю ночь и радоваться жизни!